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A3

Ta Baoikd UAIKG PE Ta OTTOIa TTAPACKEUAZOVTAl TA KOVIAUATA TWV ETTIXPICPATWYV Eival TO TOIMEVTO, O
aoBéotng, N AUPOG 1 n HAPHAPOOKOVN KOl TO VEPO. ZUUTTANPWUATIKA Kol avaloya HE TIG
ATTAITACEIG , XPNOIYOTToOIoUVTal KATTOIO QUOIKA UAIKG (Bnpdikh yn, K.A.TT.), XNUIKA TTPOOUIKTA KAl
XPWOTIKEG OUCIEG KABWG ETTIONG KAl TEXVNTEG IVEG.

OEMA B
B1.

Ta €idn ToixoTTOliag avaAoya Pe Tov TPOTTO CUPTTAEENS TwV TOURBAWV givail:
OpBodpopuikA

ApopIKn

MTraTiki

WYabwTh

YTTEPUTTATIKN



B2.

TTOI0TNTA ETTIPAVEIAG

OKANPOTNTA ETTIPAVEIOG

OKANPATNTA ETTIPAVEIAG, AVTOX OTNV ATTOXPWON
avToXN O€ KAPWN

d1a0TOAR

QVvTOXI O€ XNUIKA TTPOCBOAN

avtoxn o€ TPIXOEIOEIG PNYMOTWOEIG

d100TACEIG KAl OIAPOPES OTNV ATTOXPWON

S R G

B3.

Ta KpITAPIA ETTIAOYAG TWV KOUPWHPATWV Eival:

1. H apxiTekToVIKr Kal a100nTIKr TOU KTnpiou

2. O1 Aeitoupyieg TTou €EUTTNPETEI ( KATOIKIA, KATACOTAMO KATT)
3. O1 KANIPaTIKEG OUVONKEG KAl O TIPOCAVATOAITHOG TOUG

4. H oTaTIKA TOU KThpiou

5. H oikovouia

B.4.

ApyoNIBOBOEG gival OI TOIXOTTOIEG TTOU YivovTal PE apyoug AiBoug (€xOuv UTTOOTEI TTOAU WIKPI 1) KOl
kKaBoéAou etreepyaoia) kal koviapa. To eAdxioTo Taxog eival 45-60 ekatooTd.

XPNOIUOTTOIOUVTAI OE TOIXOUG UTTOYEIWYV, avTIOTAPIENGS, KAl O aVWOONES KTIPIWV.

OEMAT

r1.

Ta UAIKG aTTd Ta OTTOIO KATAOKEUAZOVTAI TO KOUPWHATA Eival:
1. Z0Ao

2. AopIkdG XaAuBag

3. Aloupivio

4. PVC (TTAaOTIKO)

ra.

H emmévduon €xel okoTTo

1. Tnv TTpoCTOCIA TOU KTNPIOU ATTO TIG KAIPIKEG OUVONKEG
2. Tnv ohokArpwor] Tou aloONTIKA Kal AEITOUpyIKA

3. Tnv atroKatdoTaon Twv AVWPOAWY ETTIQAVEIWY TOU



r3.
O1 ouvnBéoTepeg BAGPBEG TWV ETTIXPICPATWYV gival
1. pwypég
2. KnAideg
3. emavBiouarta
4. AatmroQAOIWOEIG

r.4.

A.

H=up — p=10

pM=p-1 — P=9 cm

2u+TT=64 — 11=32 cm

L=pum — L=288cm =288 m

B.

Ba xpnoigotroioouue Eva TTAATUOKOAO £TTOPEVWG p=15
p= p-(k+1) — p=13

[ =v (2u+tr) + T — | = 96Ccm

L=pum+|l—>L=512cm =512 m

OEMA A

A1

Et01x=3,2*10=32 T1.p.
Emap=2*1=2 1.J.
Emop1=2*1=2 1.p.
Etrop2 =2*2 =4 1.. .
Eoeval=0,20"10=2 T1.p.

EoAiko= 32-2-2-4-2=221.p.

apIBuSC ToURAwV= 22*150=3300 ToUBAC
Vv



A2.

Vemixpiopatog = 2*(22*0,02) = 0,88 K.p.

Vaupog = 0,88 K.p.

VaoBéotng = 0,88*0,4 = 0,352 K.p.

Vvepd = 0,14*0,88 +0,16*0,352 = 0,1232 + 0,05632 = 0,17952 K.y.=0,18K..



